

АДМИНИСТРАЦИЯ
ПОДОЛЬСКА СТАНОВИТСЯ
БЛИЖЕ



>> стр. 3

ФАКТОР ИНФО

общественно-политическая газета

новости · обзоры · аналитика

Четверг, 16 марта 2023 года | НОМЕР 7 | Московская область

СТЕНЫ ЕСТЬ –
БУДЕТ И КРЫША



>> стр. 4

«Industrial City» – Коледино: инвестиции в будущее Подольска

Глава городского округа Дмитрий Жариков заложил капсулу времени в фундамент будущего цифрового промышленного коворкинг-центра «Industrial City» – Коледино, который вложит в инвестиционный портфель Подольска более 7 миллиардов рублей



ся одним из самых престижных производственно-складских комплексов на территории Российской Федерации. Он стал лучшим производственно-складским комплексом Москвы и Подмосковья по итогам международной премии ProEstate ToBe Awards Industrial City», – говорится на сайте компании (www.icpark.ru). Отмечается, что комплекс не только новаторский, но и просто красивый – это не банальные типовые коробки складских помещений, а премиальный стиль «лофт», интегрированный с лучшими архитектурными

турными решениями: просторные офисы, обилие света, функциональное зонирование пространства и оригинальный декор.

Общая площадь будущего комплекса составит более 100 тысяч квадратных метров. А объем инвестиций в проект – 7 миллиардов рублей. «Реализацию первой очереди осуществим уже в следующем году. Полностью строительство завершится в 2027. Резидентов встретят готовая инженерная инфраструктура, оборудованные парковочные места, круглосуточный доступ к производственно-складским помещениям, охраняемая

территория и универсальная планировка помещений от 400 м², которые будут особенно удобны для малого и среднего бизнеса. Такой формат

мат подойдет предпринимателям из самых разных сфер деятельности, но особенно – высокотехнологичным компаниям. Центр обработки данных обеспечит надежным соединением со всеми бизнес-центрами и центрами обработки данных Москвы и Подмосковья, а также доступом к облачной инфраструктуре. У резидентов будут необходимые инструменты для ведения высокотехнологичного бизнеса. А оптимальное расположение, высокий уровень ИТ-оснащения позволит сократить издержки, повысить эффективность и прибыльность», – написал глава Подольска Дмитрий Жариков в своем телеграм-канале. Он напомнил также, что губернатор Московской области Андрей Воробьев не раз подчеркивал важность реализации крупных инвестиционных проектов на территории Подмосковья. «Городской округ Подольск в этом направлении один из передовых муниципалитетов. Только в 2022 году мы смогли создать более 7000 рабочих мест. Уверен, что с появлением нового комплекса увеличим эту цифру, как и улучшим качество предлагаемых вакансий», – добавил он.

Наш корр.
Фото: телеграм-канал главы городского округа Подольск
Дмитрия Жарикова/
@dmitrzhzar



Это проект, который не имеет аналогов в России.

«Уникальный по своей концепции формат индустриальной недви-

мости, соответствующий всем международным стандартам качества. Цифровой промышленный коворкинг «Industrial City» может по праву считать-



короткой
СТРОКОЙВАШЕ МНЕНИЕ
ВАЖНО!

Жители Подольска до 27 марта могут высказать свое мнение о работе учреждений образования городского округа, – соответствующий опрос проводится на портале «Добродел». Как сообщается, любой житель может оценить школу, учебное заведение и качество оказываемых им образовательных услуг. Для того, чтобы принять участие, необходимо авторизоваться на портале с помощью своего личного кабинета на портале госуслуг (ЕСИА).

ЗА ПАРКОВКУ
У КОНТЕЙНЕРНОЙ
ПЛОЩАДКИ – ШТРАФ

Администрация городского округа в своем телеграм-канале @podolskadm призывает подольчан парковаться правильно. «Во дворах многоквартирных домов участились случаи парковки машин на контейнерных площадках. Напомним, что личный транспорт мешает своевременному вывозу твердых коммунальных отходов. Просьба к водителям – не ставить свои автомобили рядом с контейнерной площадкой, чтобы специальная техника смогла беспрепятственно осуществить проезд к мусорным бакам», – говорится в сообщении. Отмечается, что за препятствие вывозу коммунальных отходов и снега предусмотрено административное наказание в виде штрафа:

- для граждан – в размере от трех до пяти тысяч рублей;
- для должностных лиц – от пяти до десяти тысяч рублей;
- для юридических лиц – от пяти до тридцати тысяч рублей.

ВЫБИРАЕМ РОДНИК

До 20 марта жители городского округа Подольск могут принять участие в голосовании на портале «Добродел» по выбору родника, который необходимо благоустроить в ближайшей перспективе. Для того, чтобы принять участие в голосовании, необходимо авторизоваться на сайте «Добродел» с помощью ЕСИА; перейти на страницу голосования (<https://vote.dobrodel.mosreg.ru/rodnik2023>); выбрать муниципалитет; отдать свой голос.

В перечень объектов для выбора в этом году включены родники, расположенные в следующих населенных пунктах:

- д. Бородино, вблизи д. 36а;
- д. Валищево, напротив церкви;
- п. Сертякино, на берегу р. Рожайки;
- д. Плещеево;
- д. Дмитрово, напротив д. 136;
- д. Плещеево;
- п. Сертякино, на берегу р. Рожайки.



Вода для Быковки

Деревня уже в апреле будет обеспечена чистой питьевой водой благодаря строительству системы водоснабжения

Решение было принято главой городского округа Подольск по многочисленным просьбам местных жителей, – они поступали во время встреч с представителями администрации.

«Разработали проект и приступили к работам в рамках программы Губернатора Московской области Андрея Воробьева «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности». Строительство ведет наше муниципальное предприятие «Водоканал», – сообщил Дмитрий Жариков в своем телеграм-канале. Он отметил, что сеть водоснабжения протяженностью свыше 1,4 километра пройдет от поселка Быково через федеральную автомобильную трассу М-2 «Крым». «Работы по прокладке трубопровода в две нити под трассой уже завершены», – отметил глава округа.

Как сообщается на официальном сайте МУП «Водоканал» (vodokanalpodolsk.ru), работы по прокладке водопроводных сетей ведутся специалистами с применением метода горизонтально-направленного бурения, – он позволяет прокладывать трубы без нарушения целостности асфальта дорог, через которые проходит. «Проектом



К вашему сведению /

Подать заявление на заключение договора холодного водоснабжения с МУП «Водоканал» Подольска и установку приборов учета воды жители могут в «Едином окне» Службы сбыта по адресу: г. Подольск, ул. Ватутина, д. 6. Дополнительную информацию можно получить по телефонам:

- 8 (4967) 54-66-71 (заключение абонентского договора);
- 8 (4967) 57-36-63, 54-64-88 (установка прибора учета).

предусмотрено, что часть сетей проходит под Федеральной автомобильной дорогой М-2 «Крым». Работы по прокладке трубопровода в две нити Д-160 мм протяженностью 471м под трассой осуществлялись круглосуточно без остановки движения транспорта. Помимо полувекового срока эксплуатации, пластиковый трубопровод обладает высокими эксплуатационными характеристиками. Кроме строительства сетей с глубиной залегания от 2,5 до 5 метров, специалисты построят 4 колодца», – говорится в сообщении.

По завершении строительства 150 жителей Быковки будут иметь доступ к источнику чистой питьевой воды, которая соответствует всем необходимым стандартам качества и санитарным нормам.

Александр ДУБИНИН.
Фото: vodokanalpodolsk.ru

Администрация Подольска становится ближе

Сотрудники администрации продолжают работать в выездном формате в разных районах городского округа



Этот формат работы был внедрен незадолго до начала пандемии и пришелся по вкусу как самим сотрудникам администрации, так и жителям Подольска, – для того, чтобы изложить свои претензии, рассказать о проблеме или даже поблагодарить за что-то хорошее, последним не нужно никуда ехать, ведь чиновники приедут к ним сами.

Так, на днях представители властей городского округа провели встречу с жителями микрорайона Центральный. Мероприятие по большей части было посвящено коммунальным вопросам: качеству оказания услуг управляющими компаниями, благоустройству дворов, содержанию дорог и вывозу мусора.

Как сообщил глава Подольска Дмитрий Жариков в своем телеграм-канале, также жители пожаловались на проведение работ по убор-

ке площади Славы в ночную смену, периодическое отключение водоснабжения и отопления в зимний период, качество воды, выгул собак во дворах и на загрязнение Пахры. «Все вопросы зафиксированы и будут отработаны. Среди них есть и такие, работу по которым уже ведем», – отметил глава округа.

Наш корр.
Фото: телеграм-канал главы городского округа Подольск
Дмитрия Жарикова/
@dmitrzhar



В Подольске должно быть безопасно

Для этого власти округа и специальные службы предпринимают максимум усилий



На днях в администрации Подольска прошло очередное заседание муниципальной Антитеррористической комиссии, – его участники обсудили положение вещей в сфере обеспечения безопасности на сегодняшний день и поделились планами на будущее.

К вашему сведению /

Антитеррористическая комиссия городского округа Подольск Московской области является органом, осуществляющим координацию деятельности подразделений территориальных органов исполнительной власти и органов местного самоуправления по профилактике терроризма, а также минимизации и ликвидации последствий его проявлений.

Так, основными темами мероприятия стали эффективность антитеррористической защищенности стратегически важных объектов, а также объектов социальной инфраструктуры, учреждений образования и здравоохранения. Кроме того, в повестку дня были включены: вопрос обеспечения неприкосновенности систем водоснабжения; меры, которые должны принимать предприятия «Росатома» для предотвращения ядерного терроризма; обновление и актуализация паспортов



безопасности; продолжение реализации проекта «Безопасный регион», в рамках которого в Подольске устанавливаются камеры наружного наблюдения и системы оповещения граждан; внедрение алгоритма действий в случае возникновения нештатных ситуаций.

Наш корр., по информации с официального сайта администрации городского округа Подольск
Фото: сайт администрации городского округа Подольск /
подольск-администрация.рф

Именно такой вердикт прихожане и надеялись услышать от экспертов, которые несколько недель проверяли на прочность кирпичную кладку и искали конструктивные дефекты железобетонных перекрытий, несостоятельность которых при продолжении строительства могла бы обернуться трагедией. Работы проводились специалистами как вручную, так и с помощью техники, – профессионалы заглянули буквально в каждый уголок. В ближайшее время будет составлен документ – заключение о техническом состоянии конструкций. Именно оно станет основой для формирования пакета новой проектной документации.

Тогда дело станет за малым – найти деньги и дать Никольскому храму шанс на жизнь. По словам главы городского округа Дмитрия Жарикова, многие подольчане будут готовы принять в этом процессе непосредственное участие.

«Получаю много просьб от жителей о достройке Никольского храма. Его строительство было приостановлено в 2015 году в связи с недостаточностью финансирования. Уверен, что многие поддержат в этом предложении своих земляков, и сообща мы достроим святыню», – написал Жариков в своем официальном телеграм-канале.

Никольский храм начали строить много лет назад. Первый камень в кирпичное здание будущего сооружения заложил митрополит Крутицкий и Коломенский Ювеналий. Все шло хорошо, и даже очень хорошо, – на деньги благотворителей и на пожертвования прихожан удавалось, пусть и не быстро, но все-таки последовательно и методично строить. Однако в 2015 году денежные поступления резко прекратились. Вероятнее всего, причиной стала турбулентность в экономике.

Стройка остановилась полностью, а приход подсчитывал убытки и увязал в долгах все глубже, – денег рассчитаться с подрядчиками просто не было. Тогда последние собрали свои инструменты и технику, прихватили оставшиеся стройматериалы в качестве компенсации, и покинули объект.

Самое обидное, что времени и денег совсем чуть-чуть не хватило, чтобы укрыть здание крышей, что



ЗАВЕРШЕНО ОБСЛЕДОВАНИЕ ТЕХНИЧЕСКОГО СОСТОЯНИЯ СТРОИТЕЛЬНЫХ КОНСТРУКЦИЙ НИКОЛЬСКОГО ХРАМА

Стены есть – будет и крыша!

Завершено обследование технического состояния недостроенного Никольского храма в Кузнечиках. Экспертиза дала положительное заключение, – здание подлежит восстановлению



Дмитрий ЖАРИКОВ,
глава городского округа Подольск:

– Специалисты оценили здание на площади Защитников Отечества как работоспособное с необходимостью устранения выявленных дефектов. На основании технического заключения приступаем к разработке проектной документации.



Цитата по: телеграм-канал главы городского округа Подольск Дмитрия Жарикова / @dmitrzharkov

позволило бы законсервировать его и не дать конструкциям рассыпаться под воздействием внешней среды. К 2019 году дожди, снега и летний зной раз-

рушили часть кирпичной кладки, а дождевые и талые воды подмыли фундамент.

К 2022 году возникли сомнения, а можно ли вообще восстановить Никольский храм? Или придется сносить конструкцию и начинать дело с начала?

Нынешняя экспертиза, к счастью, дала положительный ответ – можно. И теперь нужно навалиться всем миром, чтобы многострадальный храм в Кузнечиках наконец обрел и крышу, и будущее, а прихожане – свое собственное вымоленное и выстраданное святое место.

Александр Дубинин
Фото: телеграм-канал главы городского округа Подольск Дмитрия Жарикова / @dmitrzharkov

Сделать пожертвование на строительство Никольского храма можно через благотворительный фонд «Культурное развитие молодежи г. Подольска». Номер счета: 40703810202090000074
Валюта RUR
ИНН: 5036996264
КПП: 503601001
Банк: АО «АЛЬФА-БАНК»
БИК: 044525593
Кор. счет: 3010181020000000593
Юридический адрес компании: улица Февральская, д. 65, Московская область, г. Подольск.



Подольчане могут присоединиться к сбору пожертвований для возобновления строительства Никольского храма в Кузнечиках

Сегодня на территории Никольского храма функционирует воскресная школа, проект «Школа волонтеров-аниматоров «Светоч», открыты приходской клуб для многодетных и находящихся в трудной жизненной ситуации женщин, а также православный историко-дипломатический клуб.

Перевести финансовую помощь можно по новым реквизитам:

Номер счёта
40703810202090000074
Валюта RUR
БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ
ФОНД «КУЛЬТУРНОЕ
РАЗВИТИЕ МОЛОДЕЖИ
Г. ПОДОЛЬСКА»
ИНН: 5036996264

КПП: 503601001
Банк: АО «АЛЬФА-БАНК»
БИК: 044525593
Кор. счёт: 3010181020000000593
Юридический адрес компании:
улица Февральская, д. 65,
Московская область, г. Подольск.



Еще немного, еще чуть-чуть

Разрешение на ввод двух последних недостроенных домов жилого комплекса «Симферопольский» должно быть получено до конца марта



ской области начал достраивать их, дома уже были частично заселены. «Работы приходилось выполнять, стараясь не причинять неудобств жителям. Несмотря на сложные условия строители заменили кровлю, лифтовое оборудование, сделали герметизацию швов, застеклили балконы и заменили окна там, где просили жильцы, оборудовали подъемники для маломобильных групп граждан, привели в порядок входные группы, выполнили полную отделку мест общего пользования», – уточнил Дмитрий Жариков.

До того момента, как 220 человек получат ключи от своих квартир, осталось меньше двух недель. А до конца года власти округа обещают выполнить задачу, поставленную перед ними губернатором Московской области Андреем Воробьевым – решить проблему всех обманутых дольщиков.

Мария НЕЧАЕВА.
Фото: телеграм-канал главы городского округа Подольск Дмитрия Жарикова/@dmitrzhzar

Об этом в своем телеграм-канале сообщил глава городского округа Подольск Дмитрий Жариков, который проверил готовность домов 1 и 3 по улице Спортивной.

Он отметил, что объекты эти сложные, и в то время, когда Фонд защиты прав граждан-участников долевого строительства Москов-



С новосельем!

На прошлой неделе 30 семей подольчан получили ключи от своих квартир в доме 4 по улице Спортивной



Об этом в своем телеграм-канале сообщил глава городского округа Подольск Дмитрий Жариков.

Он отметил, что застройщик объекта был признан банкротом в 2018 году. «Осенью 2020 года права на дострой были переданы Фонду защиты прав граждан-участников долевого строительства Московской области. Совсем скоро порадуем собственников квартир еще двух домов данного жилого комплекса», – говорится в тексте публикации.

Наш корр.
Фото: ГУ государственного строительного надзора Московской области / Архив



Решение о компенсации принято Подольчанам, которые вложились в строительство шести многоквартирных домов, но так и не получили свои квадратные метры, будут выплачены денежные компенсации

Об этом сообщает официальный сайт администрации городского округа Подольск. Речь идет о домах по шести адресам:

- «Красная Горка» (ул. Садовая, д. 14);
- «Весенний» (Объездная дорога, корп. 3);
- «Альянс» (мкр. Климовск, ул. Школьная, д. 41, д. 43);
- «Эстет» (мкр.Климовск, ул.Серпуховская, д. 5 и д. 5, корп. 1);
- ЖК «Ренессанс» (Красногвардейский бульвар, д. 33а, д. 33б);
- ЖК «Московский» (ул. Садовая, д. 3, корп. 1а, 1б).

«Права граждан были защищены путем выплаты им денежных компенсаций, а участ-

ки и расположенные на них объекты незавершенного строительства перешли Фонду РФ по решению арбитражного суда. Наблюдательным советом публично-правовой компании «Фонд развития территорий» приняты решения о выплате возмещений гражданам-участникам долевого строительства», – говорится в сообщении.

Уточняется, что ряд площадок будет реализован на торгах, а другие Фонд РФ намерен развивать собственными силами.

Наш корр.
Источник и фото: официальный сайт администрации городского округа Подольск/подольск-администрация.рф

Наблюдательным советом публично-правовой компании «Фонд развития территорий» приняты решения о выплате возмещений гражданам-участникам долевого строительства жилых комплексов

- «Красная Горка» (ул. Садовая, д.14)
- «Весенний» (Объездная дорога, корп.3)
- «Альянс» (мкр. Климовск, ул. Школьная, д.41, д.43)
- «Эстет» (мкр. Климовск, ул. Серпуховская, д.5 и д.5, корп.1),
- ЖК «Ренессанс» (Красногвардейский бульвар, д.33а, д.33б)
- ЖК «Московский» (ул. Садовая, д.3, корп.1А, 1Б)

Самый важный день

Глава городского округа Дмитрий Жариков вручил юным подольчанам их первые гражданские паспорта



Одиннадцать мальчишек и девчонок, которым исполнилось 14 лет, в торжественной обстановке получили первый, но самый главный в жизни доку-

мент – паспорт гражданина Российской Федерации. «Ребятам исполнилось 14 лет, и в столь юном возрасте каждый из них уже успел проявить себя в учебе, творчестве, волонтерстве, спорте», – написал в своем телеграм-канале Дмитрий Жариков.

«Благодарю ребят за активную позицию, участие в жизни муниципалитета. Желаю больших перспектив. Уверен, самый главный документ нашей страны откроет двери к новым возможностям», – добавил он.

Наш корр.
Фото: телеграм-канал главы городского округа Подольск
Дмитрия Жарикова/
@dmitrzhzar

Жителей Добрятина можно поздравить с обновкой

Этой весной в районе начнется строительство новой детской игровой площадки



Игровую зону для ребятни будут строить в рамках реализации программы «Формирование современной комфортной городской среды», – об этом стало известно в ходе встречи с местными жителями, которую на днях провел заместитель главы городского округа Подольск Михаил Степанов.

Проект предполагает монтаж игровой зоны и гимнастического комплекса, а также установку так называемых малых архитектурных форм. «Строительство начнется уже этой весной, а закончить работы специалисты планируют в октябре текущего года», – говорится в сообщении официального телеграм-канала администрации городского округа Подольск.

Наш корр.
Фото: телеграм-канал администрации городского округа Подольск
«Официальный Подольск»/
@podolskadm

Безопасности мало не бывает

В Подольске усилят борьбу с пробками и изменят режим работы некоторых светофоров, – это должно способствовать снижению количества ДТП и сделать улицы города более безопасными для всех участников дорожного движения



Безопасность на дорогах стала одной из основных тем недавнего аппаратного совещания, состоявшегося в администрации городского округа. Согласно официальным данным, в прошлом году в Подольске было зарегистрировано 213 ДТП, в которых погибло 29 человек, а получило ранения 247, из них 27 – это дети.

«Провели анализ и выделили места с наибольшим количеством аварий. Пешеходы чаще всего становились жертвами наездов на улицах Большая Серпуховская, Машиностроителей, Свердлова. На этих и других опасных участках были организованы патрулирование сотрудниками ГИБДД, установка светофоров Т-7, искусственных дорожных неровностей, знаков с ограничением скоростного режима, видеонаблюдение», – написал Дмитрий Жариков в своем телеграм-канале по итогам совещания. Он до-



бавил, что благодаря проведенным тематическим встречам с жителями в работу комиссии по безопасности дорожного движения было передано около 400 обращений, по 242 из которых уже получено положительное заключение. В этом году власти планируют закрыть и оставшиеся 135 заявок.

Что касается конкретных мероприятий по повышению дорожной дисциплины и безопасности, то в этом году планируется продолжить работу по подсветке пешеходных переходов с помощью специальных софитов, а также по успокоению

автомобильного трафика во дворах (именно интенсивное и скоростное движение машин по территориям дворов зачастую становится причиной трагедий).

Помимо этого, в округе намерены усилить борьбу с пробками. «На сегодня выявили 19 проблемных участков. По трем из них, где ситуация самая острая, уже разработали и отправили на утверждение алгоритмы решения.

Проспект Юных Ленинцев на пересечении с Цементным проездом. Здесь планируем нанести «вафельную» разметку, расширить Цементный проезд для организации правоповоротной полосы в сторону Москвы, отрегулировать работу светофора.

На пересечении а/д «Южный обход г. Подольска» и кругового движения организовать дорожное движение по турбокругу для снижения конфликтных точек.

Изменить режим работы светофора на пересечении ул. Рабочая и Революционного проспекта, запретить поворот с улицы Рабочей на Февральскую. Для этого движение от ул. Красной до ул. Рабочей сделать односторонним», – написал Жариков в своем телеграм-канале.

Александр ДУБИНИН.
Фото: телеграм-канал главы городского округа Подольск
Дмитрия Жарикова/
@dmitrzhzar

Учителям – почет

Глава Подольска Дмитрий Жариков вручил награды директорам и учителям образовательных учреждений городского округа

Благодарственные письма Министерства просвещения Российской Федерации, благодарности Министерства образова-

ния Московской области, знаки отличия «За заслуги перед Городским округом Подольск» II-й степени, медали «За безупречную



службу», почетные грамоты администрации Городского округа Подольск и благодарности главы были вручены восемнадцати педагогам. Об этом Дмитрий Жариков написал в своем телеграм-канале.

«Большая благодарность каждому педагогу за доброту, душевное участие и самоотверженность. Именно Вы создаете будущее наших детей. В рамках проекта «Новая школа» продолжим создавать комфортные условия и

для учителей, и для наших школьников», – говорится в тексте публикации.

Наш корр.
Фото: телеграм-канал главы городского округа Подольск Дмитрия Жарикова/
@dmitrzharkov



ВНИМАНИЕ! КОНКУРС «ЮНЫЕ ТАЛАНТЫ-2023» ОБЪЯВЛЯЕТСЯ ОТКРЫТЫМ!

Подольск ищет таланты

В городском округе проводится конкурс детского творчества «Юные таланты-2023», посвященный Году педагога и наставника

Как сообщается, принять участие и попробовать свои силы в первенстве талантов могут юные подольчане в возрасте от 7 до 17 лет, которые занимаются в учреждениях культуры, образования или молодежной политики городского округа и имеют постоянную регистрацию на территории Подольска.

Конкурс проводится в семи номинациях:

- > «Хореография» (классический, народный, эстрадный, современный, бальный танец);
- > «Музыканты-инструменталисты»;
- > «Вокальное искусство» (академический, народный, эстрадный вокал);
- > «Оригинальный жанр» (цирковое искусство);
- > «Изобразительное искусство» (живопись и графика, декоративно-прикладное искусство, скульптура);
- > «Художественное слово»;
- > «Литературное творчество».

Что же касается сроков и локаций, то, согласно данным положения о конкурсе, отборочный тур конкур-

са проводится в марте 2023 года на базе учреждений культуры, образования, молодежной политики администрации округа. По итогам отбора конкурсантам нужно будет подать заявки на участие. Сделать это нужно в срок до 24 марта 2023 года в электронном виде, заполнив форму, размещенную на официальном сайте комитета по культуре и туризму администрации Подольска в разделе «Актуально» (<http://kultura-podolsk.ru/request/>).

Конкурсный просмотр работ в номинации «Изобразительное искусство» будет проводиться в муниципальном учреждении культуры «Подольский выставочный зал» 28 марта 2023 года в 11.00 по адресу: проспект Ленина, 113/62.

Работы принимаются 27 марта 2023 года с 11.00 до 17.00 часов.

Открытие выставки состоится 6 апреля 2023 года в 16.00 часов.

Конкурсные просмотры в номинациях «Хореография» и «Оригинальный жанр» будут проводиться 3 апреля 2023 года с 11.00 часов в

муниципальном учреждении культуры «Дворец культуры «Октябрь» по адресу: ул. Свердлова, д. 38.

Конкурсные прослушивания в номинации «Музыканты-инструменталисты» будут проводиться 4 апреля 2023 года с 11.00 часов в муниципальном учреждении дополнительного образования «Детская музыкальная школа №1» по адресу: ул. Высотная, д. 5.

Конкурсные прослушивания в номинации «Вокальное искусство» (академический, эстрадный, народный вокал) будут проводиться 5 апреля 2023 года с 11.00 часов в муниципальном учреждении культуры «Культурно-просветительский центр «Дубровицы» по адресу: поселок Дубровицы, д. 65а.

Конкурсные прослушивания в номинации «Художественное слово» будут проводиться 5 апреля 2023

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ КОНКУРСА:

- популяризация народного искусства, сохранение культурных традиций;
- совершенствование системы патриотического и эстетического воспитания в учреждениях Подольска по работе с детьми и подростками;
- выявление и поддержка одаренных детей, развитие их способностей, привлечение к занятиям в любительских коллективах народного творчества;
- поощрение передового педагогического опыта руководителей творческих коллективов.

года с 11.00 часов в муниципальном учреждении культуры «Дом культуры имени Лепсе» по адресу: Революционный проспект, д. 27.

Конкурсные работы в номинации «Литературное творчество» принимаются до 24 марта 2023 года в муниципальном учреждении культуры «Централизованная Библиотечная Система г. Подольска» по адресу: улица Свердлова, д. 38.

Гала-концерт лауреатов конкурса состоится 23 апреля 2023 года в 15.00 часов в муниципальном учреждении культуры «Дворец культуры «Октябрь» по адресу: ул. Свердлова, д. 38.

Наш корр.

КОНКУРС «ЮНЫЕ ТАЛАНТЫ-2023» ПРОВОДИТСЯ В ТРЕХ ВОЗРАСТНЫХ ГРУППАХ:

1. I возрастная группа – 7–9 лет;
2. II возрастная группа – 10–13 лет;
3. III возрастная группа – 14–17 лет.

Он стартовал 2 марта и завершится 23 апреля подведением итогов и награждением победителей, – соответствующее постановление подписал глава Подольска Дмитрий Жариков (документ размещен на официальном сайте администрации муниципалитета в разделе «Документы»). Организаторами конкурса являются администрация городского округа и комитет по культуре и туризму, а проведение всех мероприятий будет профинансировано из муниципального бюджета.



Больше творчества – больше наград...

Церемония награждения победителей и призеров конкурса «На катке в Ледовом» состоялась в ледовом дворце «Витязь»

«В любом деле всегда должно оставаться место для творчества. Месяц назад мы предложили ребятам, которые ходят к нам на тренировки и просто покататься на коньках, принять участие в конкурсе, пофантазировать и изобразить в виде рисунков их возможное или уже состоявшееся посещение катка в ледовом дворце «Витязь», – сказал, обращаясь к собравшимся, генеральный директор АО «Ледовый дворец «Витязь» Сергей Иванов.

17 самых активных девчонок и мальчишек откликнулись на просьбу поучаствовать. По результатам интернет-голосования в ТГ-канале «Подольский лед/КСК Витязь» было выбрано три лучших рисунка!



Итак...

- Сертификатом на три бесплатных семейных сеанса катания за 1 место в конкурсе «На катке в Ледовом» награждена Виктория Мышакова.
- Сертификат на два бесплатных семейных сеанса катания за 2 место в конкурсе «На катке в Ледовом» получила Кира Владимировна.
- Сертификатом на один бесплатный семейный сеанс катания за 3 место в конкурсе «На катке в Ледовом» отмечена Аделина Акматбекова.
- Остальные участники конкурса – Ксения Коновалова, София Чередниченко, Александра Хрыкова, Екатерина Фартучная, Василиса Седых, Саша Белых, Полина Афанасьева, Аня Шведова, Мария Гордиенко, Таисия Мохосоева, Ксюша Трушина, Василина Кравцова, Дарья Игбаева, Ольга Кротова – получили сертификаты на один бесплатный сеанс катания на человека.



Изящное искусство на хрустальном льду

В Богородском городском округе прошли соревнования по фигурному катанию среди спортсменов 7–12 лет. Подольские фигуристы под руководством тренера Екатерины Переходовой (СШОР «Витязь») показали достойные результаты и получили заслуженные награды:

- 3 юношеский разряд, золотая медаль и выполненный разряд – Вероника Грибахо;
- 2 юношеский разряд, золотая медаль и выполненный разряд – Виктория Вдовина;
- 1 юношеский разряд, бронзовая медаль и выполненный разряд – Валерия Конышева.

Лыжню!



В деревне Головино на территории ГУ МО «Истина» состоялись соревнования Московской области по лыжным гонкам среди юношей и девушек на призы чемпионки Олимпийских игр заслуженного мастера спорта С. Нагейкиной (6 тур).

На дистанции 15 км свободным стилем у юношей 17–18 лет победу одержал Вячеслав Мамичев, воспитанник подольской спортивной школы по лыжным гонкам. Вячеслав более чем на минуту опередил серебряного призера. Вероника Тарасова, которая занимается там же, выиграла пятикилометровую гонку среди девушек 15–16 лет. Софья Чапкина завоевала бронзовую медаль на дистанции в 10 километров среди девушек 17–18 лет.

В десятку сильнейших лыжников в своих возрастных группах вошли: Трофименко Никита, Жуков Ярослав, Свиридов Петр, Ершова Виктория, Алексеева Мария. Поздравляем всех воспитанников и тренеров спортивной школы.

Материалы полосы подготовил Леонид АЛЕКСЕЕВ. Фото: автор; комитет по физкультуре и спорту администрации г. о. Подольск